Benomocts 06eMOB paboT
Biiaroycrpotictso 1BopoBoii Tepprtopun yi. llymunna 25 6. 8 1.1 aBpuJIoB [locan

Ne ni/m HaumeHoBaHue pabot Konuuectso
2 3
1|Paspabotia rpyHTa ¢ MOrpy3Koil Ha aBTOMOOUIIH-CAMOCBAIbI OKCKaBaTOPaMM C KOBLIOM BMECTUMOCTBIO 1000 M3
0,4 (0,35-0,45) M3, rpynna rpynTos 2
1/0,256 0,256
2|YCcTpoHCTBO MOACTHIAIOIIMX U BLIDABHUBAOIINX CJIOEB OCHOBAHHIL: M3 Mecka 100 M3
2/0,93 0,93
3|YcTpoicTBO MOACTHITAIOLIMX U BBIPABHUBAOIINX CJIOEB OCHOBAHUI: U3 IIe6HS 100 M3
3/0,486 0,486
4| Y cTpoHcTBO achabTOOETOHHbIX MOKPBITHH JOPOXKEK K TPOTYapOB OJJHOCIOMHBIX U3 JIUTOM 100 m2
MEJIKO3EPHUCTOH acdanbTo- OETOHHON CMeCH TONLMHOMN 3 cM
4/0,7408 ' 0,7408
5| YCTpOHCTBO NOKPBITHS TONILUMHON 4 CM M3 rOpsiuiX acdanbTOBETOHHBIX CMECEH MIOTHbIX 1000 m2
MEJIKO3EPHUCTBIX THNa ABB, MioTHOCTE KaMeHHBIX MaTepuanos: 2,5-2,9 /M3
5/0,416 0,416
6|YCTPOHCTBO BHYTPHKBAPTANBHBIX LEGEHOUHBIX JOPOXKEK W IIOLIALOK U3 [1eOHS Mapku: 600 TosmnHOMH 100 m2
cnost 10 12 em
6/4,4 4,4
7|PaspaboTka rpyHTa B 0TBaJ 3KCKABATOpaMU "Aparaaiu" uim "obparHas onara" ¢ KOBLIOM 1000 m3
BMECTUMOCTHIO: 0,25 M3, rpynna rpyHToB 1
7/0,016 0,016
8|3ameHa yuacTkoB Tpy6ONpoBOIOB ATHHON 6 M AHaMeTpoM 10 600 Mm T,
8/1 1
9|llokpbiTHE GUTYMHON MACTHKON GETOHHBIX H KENE306ETOHHBIX Tpy6 auamerpom 500 Mm 100 m
9/0,06 0,06
10{3acsirka TpaHmie# u KOTIOBAaHOB C EPEMENIEHHEM TPYHTA 10 5 M Oy/bI03€paMK MOIIHOCTBIO: 59 kBT 1000 m3
(80 51.c.), rpynma rpynToB 1
10/0,016 0,016
11|Ycranoska ypH 1 ckameek. (mpuM). Y CTaHOBKA CTAIbHBIX KOHCTPYKLIMH, OCTAIOIIMXCS B Tejie OeToHa T
11/0,05 0,05
12|ITepesoska rpy3os I k1acca aBTOMOGHIISIME GOPTOBBIMU TPY30NOABLEMHOCTBIO 10 5 T Ha paccrosiuue 10 25 T
11/0,05 307,20




